MNp6ocBeon - apaipeon pNTWV APIGUWV

Na UTTOAOYIOEIG T TTAPAKATW aBpoiouara:

A= (-|-16])+(+[-19))

B=(+|- 1?»I) (——21|>

r=[-|-8) |6|>]
A=|(-9)+ \ \+6 —6)
E=[-|(=11)+(-9) ] +[ +/(-33)+ (-9

AivovTal ol pntoi apiBpoi x=-4, y=9 kai z=-5. Na utroAoyioe€ig Ta aBpoiopara:
a) Twv X Kaly Kal z.

b) Twv X Kaly ye TOvV avTiBeTO TOU Z.

c) Tou X Je TOV avTIBETO TOU Y Kal TOV QVTIBETO TOU Z.

d) Tou avriBeTou TOU X PE TOV QVTIOETO TOU Y KaI TOV QVTIBETO TOU Z.

Na uTToAoyio€IG TIC TIMEG TWV TTAPOAKATW TTOPACTACEWY, aA@oU TTpwTd
ATTOAEIYEIG TIG TTAPEVOETEIG:
a) A:(—8+14)—(—6+7—5)

b) B=—(6+9)—(7+8)

c) =—(3-5-7)-(2-4-6)

d A=(13-21)-(18-22-7)

e) E=(-9,2-4,7)-(13,5-10,9)
f  Z=—(2-19-1)-(15-18-22)

Na kéveig Tic TTpaEeIc:

a) [4-6|-[8-12

b) —[7-10/+[13-22

c) |[6-7-10/-[11-21

d) -[21-31-11-|6-11+16




